
 

 Slatina, 31.10.2022. 

 

     PREDMET: Izmjena Općih uvjeta kartičnih proizvoda Slatinske banke d.d. 

 

Poštovani, 

 Obavještavamo Vas da smo sukladno uvođenju EURA kao valute plaćanja u Republici Hrvatskoj izvršili 

izmjenu naših Općih uvjeta izdavanja i korištenja MasterCard Standard revolving kreditne kartice. U tekstu 

Općih uvjeta izmijenjene su sve odredbe u kojima se spominje valuta kuna. Umjesto valute kune navodi se 

valuta euro, i to: 

 U točki 4.2. Beskontaktno plaćanje mijenja se rečenica „Na terminalima u Republici Hrvatskoj maksimalni 

iznos beskontaktnog plaćanja iznosi 100,00 kuna odnosno 250,00 kuna te suglasnost za izvršenje platne 

Transakcije Korisnik daje samim prislanjanjem Kartice na terminalu Prodajnog mjesta koji podržava 

beskontaktno plaćanje bez potvrde PIN-a.„ na način da sada glasi „Na terminalima u Republici Hrvatskoj 

maksimalni iznos beskontaktnog plaćanja iznosi 15,00 eura odnosno 35,00 eura te suglasnost za izvršenje 

platne Transakcije Korisnik daje samim prislanjanjem Kartice na terminalu Prodajnog mjesta koji 

podržava beskontaktno plaćanje bez potvrde PIN-a. U istoj točki mijenja se i rečenica „Za Transakcije 

Karticom Banke iznad 100,00 (sto) odnosno 250,00 (dvjestopedeset) kuna na terminalima u Republici 

Hrvatskoj odnosno iznad maksimalno definiranog iznosa beskontaktne Transakcije, ovisno o zemlji 

terminala Prodajnog mjesta prema okvirima definiranim od strane kartične kuće, suglasnost za izvršenje 

takve beskontaktne platne Transakcije Korisnik daje unosom i potvrdom PIN-a.“ na način da sada glasi 

„Za Transakcije Karticom Banke iznad 15,00 (petnaest) odnosno 35,00 (tridesetpet) eura na terminalima 

u Republici Hrvatskoj odnosno iznad maksimalno definiranog iznosa beskontaktne Transakcije, ovisno o 

zemlji terminala Prodajnog mjesta prema okvirima definiranim od strane kartične kuće, suglasnost za 

izvršenje takve beskontaktne platne Transakcije Korisnik daje unosom i potvrdom PIN-a. 

 U točki 8. Naknade i naplata troškova mijenja se rečenica „Naplata svih troškova učinjenih Osnovnom i 

Dodatnim Kreditnim Karticama uključujući i možebitne troškove iznad Kreditnog Limita, kao i 

pripadajućih naknada i kamata, obavlja se u kunama. „ na način da sada glasi „Naplata svih troškova 

učinjenih Osnovnom i Dodatnim Kreditnim Karticama uključujući i možebitne troškove iznad Kreditnog 

Limita, kao i pripadajućih naknada i kamata, obavlja se u eurima.“ Također, rečenica „Svi troškovi učinjeni 

Karticom u inozemstvu konvertirani su u protuvrijednosti kuna po tečaju koji primjenjuje Mastercard 

International, a potom u kune po tečaju Mastercard-a na dan terećenja.“ mijenja se na način da sada 

glasi „Svi troškovi učinjeni Karticom izvan eurozone konvertirani su u protuvrijednosti EUR-a po tečaju 

koji primjenjuje Mastercard International.„ U točki 8. Naknade i naplate troškova dodaje se i odlomak „U 

slučajevima povrata od strane trgovaca ili storna transakcija, iznos povrata ili storna bit će evidentiran na 

partiji revolving kartice kao uplata. To znači da će se od iznosa povrata od trgovaca ili storna transakcije, 



 

zatvoriti obveze po partiji revolving kartice, s datumom povrata ili storna, na isti način kao što bi se 

zatvorile u slučaju uplate koju je izvršio Korisnik kartice. Ako se dogodi da je iznos povrata ili storna jednak 

ili veći od Minimalnog iznosa koji je potrebno uplatiti prema Obavijesti o učinjenim troškovima za 

prethodni mjesec, a povrat ili storno je evidentiran na partiji do datuma dospijeća u tekućem mjesecu 

(do 15. mjesecu), tada će taj povrat ili storno (budući da se tretira isto kao i uplata od strane Korisnika 

kartice) podmiriti obveze po osnovu Minimalnog iznosa. Ukoliko je iznos povrata ili storna manji od 

Minimalnog iznosa koji je potrebno uplatiti do 15. u mjesecu, tada je Korisnik kartice dužan uplatiti razliku 

između iznosa povrata ili storna i Minimalnog iznosa navedenog na Obavijesti o učinjenim troškovima.„ 

Također, mijenja se i rečenica „Neovisno o prethodnom stavku, Osnovni Korisnik odgovara za sve 

izvršene neautorizirane platne Transakcije do ukupnog iznosa 375,00 (tristosedamdesetpet) kuna“ na 

način da sada glasi „Neovisno o prethodnom stavku, Osnovni Korisnik odgovara za sve izvršene 

neautorizirane platne Transakcije do ukupnog iznosa 50,00 (pedeset) eura“ 

  

 Novi Opći uvjeti stupaju na snagu 1.1.2023. godine. Objavljeni su na web stranici Banke www.slatinska-

banka.hr i na raspolaganju su Vam u bilo kojoj našoj poslovnici. 

 

Srdačan pozdrav, 

 

SLATINSKA BANKA d.d. 

http://www.slatinska-banka.hr/
http://www.slatinska-banka.hr/

